
2025 年度（令和 7 年度） 西興部小学校  学校だより No.15 

は    ぐ    く    む 

 

深く考える子  思いやりのある子  強くたくましい子 令和８年３月２４日（火） 

西興部小学校の伝統を卒業生から受け継ぐ   校長 濱  哲 哉 

本日、卒業証書授与式が行われ、１名の卒業生が巣立っていきました。令和７年度最後の育夢は、

式辞（抜粋）を掲載いたします。１年間、本校の教育活動に対してご理解とご協力をいただき、あり

がとうございました。 

 

式 辞                    （式では、「〇」の部分を児童名で話をしました） 

 

白い光の中に 山なみは萌えて 遥かな空の果てまでも 君は飛び立つ 

 

〇さんが入学した令和２年。入学して間もなく、新型コロナウイルスの影響で臨時休校となりまし

た。まさに、誰もが予測できない困難な時代を過ごしました。 

そんな時代を過ごした〇さんへ、私が学んだことを伝えます。 

「結局、やるか、やらないか」 

コロナ禍という壁に直面した時、世の中には、「できない理由」を並べて立ち止まってしまう人もい

ました。しかし、一方で、「どうすればできるか」を考え、果敢に実行する人もいました。 

後悔は、やったことに対してではなく、やらなかったことに対して抱くものだという言葉もありま

す。〇さんは、「やるか、やらないか」という選択肢の連続の中、自らの意思で一歩を踏み出す人で

あってください。 

 

私には、〇さんがやると選択したもので、在校生に引き継いでほしいことがあります。それは、玄関

で毎朝響いた「おはようございます」、そして帰りの「さようなら」という挨拶です。 

在校生の皆さん、〇さんが守ってきたこの西興部小学校のすばらしい伝統を引き継いでください。 

 

最後に〇さんに覚えておいてほしいことがあります。 

ここにいるみんなは、〇のことが大好きです。 

これから先、辛いこともあるでしょう。そのときは、思い出してください。 

ここにいるみんな、〇のことを応援しています。 

 

ご家族の皆様、本日は、〇さんのご卒業、誠におめでとうございます。 

〇さんには、西興部小学校の全員から勇気と希望という翼をさずけました。 

お子様がこれからも健やかに、自分らしく成長されますよう職員一同心よりお祈り申し上げます。 

 

今、別れのとき 飛び立とう、未来信じて 

 

体育館の外では、希望の風が吹きはじめました。 

〇さんが大空へと力強くはばたくことを心より祈念し、式辞といたします。 

 

 

育夢



◎ 通級巡回教諭 高田 保則 （退職） 

「学びの教室」担当の高田保則です。高校時代、急行紋別に揺られ受験に向

かった私にとって、名寄本線の面影が残る西興部への赴任は深い縁を感じるも

のでした。通勤中、季節ごとに彩りを変える山河や動物たちの姿には、日々心

を癒やされました。豊かな自然に囲まれた温かな 1 年間を、本当にありがとう

ございました。 

3 月の異動で転出する職員をお知らせします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 教諭 澤田 修一 （遠軽町立南小学校へ）   

５年間、お世話になりました。児童数は決して多くない学校ではありました

が、とても大きなかかわりを持たせてもらいました。子どもたちとのかかわり、

地域とのかかわりなど、私にとって、とても貴重な経験でした。今度は西興部

に遊びにきたいと思っています。本当にありがとうございました。 

 
◎ 教諭 吉村 綾乃 （退職） 

3 年間お世話になりました。元気いっぱいで素直な子どもたちと、温かく絆

の強い保護者の皆様、優しく活気溢れる地域の方々と過ごし、この村でしかで

きないたくさんの素敵な経験ができました。遠くの地からとなりますが、子ど

もたちと村のさらなる成長と発展を祈っています。ありがとうございました。 

 

◎ 教諭 今泉 歩子 （北見市立光西中学校へ）   

 ４年間お世話になりました。栄養教諭としてこんなにたくさんの子どもたち

と関わることができて楽しかったです。西興部村の子どもたちを地域で見守る

あたたかい姿にいろいろな経験をさせていただきました。次は規模の大きな中

学校勤務となります。次は西興部に遊びに来たいです。ありがとうございまし

た。 

◎ 事務職員 中尾 祐子 （旭川市立台場小学校へ） 

西興部小にいた３年間を通して、子どもたちや周りの職員、保護者のみな

さま、地域のみなさまなど、多くの方に支えられて、私は今の仕事ができて

いるのだなと感じました。西興部小、西興部村のみなさんのやさしさを感じ、

胸がいっぱいになります。ありがとうございました。 

 

１～３日  学年始休業    

３日（金） 新４～6 年生前日登校日 

５日（日） ノーゲームデー＆読書の日 

  ６日（月） 着任式、始業式、入学式（3 校時） 

11:30 下校 

  ７日（火） 通学班集会、街頭指導 

８日（水） 街頭指導、二計測・視力・聴力検査 

 １３日（月） 全校朝会 １年生給食開始 

 １４日（火） 知能検査（２・５年生） 

 １５日（水） 不審者対策訓練 

  

１６日（木） 全国学力・学習状況調査（６年生） 

１９日（日） 全校参観日、ＰＴＡ総会（西中） 

        ノーゲームデー＆読書の日 

 ２０日（月） 振替休業日 

 ２２日（火） 交通安全教室、家庭訪問（１年生・希望者） 

 ２２日（水） ５時間授業、歯科検診 

 ２３日（木） 戸外清掃 

 ２７日（月） ６時間授業（２２日と日課変更） 

児童質問紙調査（６年生） 


